Zadani zkousky z DG
pro I. semestr Kombinovaného studia 2002/2003

Jméno a prijmeni: ... .o it Datum: 17.01.2003
Datum narozeni:  ............ ... .. ... ... Studijni skupina: ...... L.,
Datum zapoctu: ... . i i i i e Zapocet udélen kym: .......... ... ...

Zagkrtnéte poradi zkousky: fadny termin, prvni oprava, druha oprava.

1. V Mongeové projekci sestrojte primét télesa, které vznikne rotaci trojuhel-
nika ABC kolem jeho strany AB. A[—40, 85, 100], B[50, 10, 10], C[—10, 80, 30].
Vyznacte body prechodu viditelnosti a viditelnost télesa.

2. V linearni perspetivé (d = 56, v = n
d(h,z) = 12) narysujte objekt dany
nacrtkem (Obr. 1). Rozméry objektu
jsou dany v metrech, méritko volte
1:200. 7

3. V kolmé axonometrii A (110,100, 90)
je dana Sroubovice osou 0 = z a tec- 8
nou t(t°, t7). Tecna t je dana ptdo- A, 8 4 2
rysnym stopnikem P[50, 35, 0] a plati
| X Z, t§]|z°. | : 6
Zobrazte sroubovici od bodu A € 7 A : :
po bod B, ktery lezi 14—2 nad bodem : 0o
dotyku T dané tecny t. Zkonstruujte 6
presné vrchol C' axonometrického pru- +
métu Sroubovice (tj. bod lezici na ob- Z,
rysu vélce, na némz Sroubovice lezi).

-

Obr. 1
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Zadani zkousky z DG
pro II. semestr Kombinovaného studia 2002/2003

Jméno a prijmeni: ... .. i i oL, Datum: 17.01.2003
Datum narozeni:  ............ ... .. ... ... Studijni skupina: ...... L.,
Datum zapoctu: ... . i i i i e Zapocet udélen kym: .......... ... ...

Zagkrtnéte poradi zkousky: fadny termin, prvni oprava, druha oprava.

1. V Mongeové projekci je dan rota¢ni kuzel 1® osou o L 7, kde 'o,[—15,65],
kruznici podstavy o poloméru r = 45 lezici v m a vyskou v = 110. Dale je
dana rota¢ni plocha 2® osou 20 L m, 20;[0, 50], a hlavnim polomerididnem m
(viz nacrtek).

Zobrazte prunik « ploch, viditelnost prinikové kiivky (body zmény viditel-
nosti vyznacte!) a viditelnost ploch. V bodé Mz < 0,7, zps = 30] prinikové
kiivky urcete tecnu ¢ k prinikové ktivce.

2. V kolmé axonometrii (120,90, 110) zobrazte pfimy kruhovy konoid ¢ dany
kruznici k(S[50,45,0], r = 35) lezici v 7, fidici pfimkou d > D[65,0,160] a
ridici rovinou v(zz). Plochu zobrazte mezi kruznici k a pfimkou d. Na plose
vyznacte torzalni primky a kuspidalni body.

3. V Mongeoveé projekci zobrazte rozvinutelnou prechodovou plochu ¥ danou ob-
loukem kruznice k£(S[40, 40, 0], r = 35), lezici v 7, a pulelipsou e(S"[—30, 80, 60],
poloosy a = 30, b = 20), lezici v 7'||m (viz nacrt zadani). Plochu rozvinte mezi
body A’, B’ lezicich na e. Urcete te¢nu a oskulacni kruznici v bodé Cj rozvi-
nuté kiivky kg (viz nacrt zadani) a tecnu ¢y v inflexnim bodé I € k.
(KONSTRUUJTE TVORICI PRIMKY PLOCHY PRESNE!)
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